

x 2 СЕН 1972 . . .

г. Чебоксары

Газета № . . .

Молодые актеры у сельчан

С успехом выступает в селах республики бригада молодых артистов Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова. Концерты выпускников Ленинградского театрального института вызывают интерес зрителей. В программе кон-

цертов, наряду с песнями и плясками, юмористические рассказы А. Чехова, сцена из спектакля «Слуга двух господ» К. Гольдони.

Хорошее впечатление произвела на молодых артистов встреча в колхозе «Сеспель» Канашского района. На родине

пламенного поэта молодые артисты возложили венок к его памятнику, а вечером дали концерт. Зрители преподнесли им цветы.

Бригада уже побывала в колхозах Яльчикского, Комсомольского, Ибресинского, Янтиковского, Канашского районов.